
Péter György

Tengertánc: 56 remix

Attól a pillanattól fogva, hogy a miniszterelnök leváltását követelak azzal a
gondolattal, hogy ez a fényes int például a köztársasági elnökben, aki tömören
köztörvényes bék, illetve amilyen magától értetmegérteni s leírni azt a
kulturális összefüggésrendszert, amelynek a rekonstruálására az alábbiakban
kisérletet teszek.

Mindazok, akik szeptember 18−án készületet, amelyet kusan nem vezet el az
1956−os szerep felvételéhez. Más a lázadás, és más a történelmi szerepjáték, a
félig és rosszul értett tradíciók hirtelen használhatóvá válása. Keveset tudok
azokról az emberekr a "szurkolók" szubkultúráját és a Szabadság téren nem
pusztán lelkesen nézelativnak hitt ismétlésének forgatókönyvét. A téves
analógiák ehhez elégségesnek bizonyultak. Akkor is kommunisták ellen, hát
most is, akkor a rádió ellen, most a tévé ellen. Akkor Nagy Imre hagyta
pádsávos zászlók alatt tüntetájárultak ahhoz, hogy a "forradalom
örökösei"−nek a szerepét bárki eljátszhatta, aki eléggé undorodott az aktuális
baloldaltól. Volt itt 56−os már mindenki. A köztörvényes babohóca, Torgyán
József, a −− jelzás okoknál fogva, de Horn, Medgyessy, Gyurcsány alatt
egyaránt képtelen volt arra, hogy komolyan vegye s ne pusztán kínos kegyeleti
kötelességének tekintse a forradalom hagyományát. Ha 1956 volt az elárult
forradalom, akkor igazán 1989 után a magyar politikai osztály árulta el.
Emlékévet írunk, s ha visszatekintünk annak eddigi történetére, akkor pontosan
érthetjük, hogy miért gondolhatta a 64 Vármegye összes h

Késn rájátszó szélst szó: NSDAP. S mennyi ilyen trikó ty morális mélyponton
lévTengertánc cím, súlyos, fülledt csönd [...] Olaj felszegte fejét, és beszélni
kezdett. [...] Csak ennyit mondott: Egyedem, begyedem, tengertánc. [...]"

Történt azon a téren még egy remake akció, amelynek keretében néhány
szerencsétlen alak tönkretette és meggyalázta a szovjet hny ott készült fénykép
majd felt

Másnapra a forradalmi szerepjáték bonyolultabb, s reménytelenebb is lett.
Egyrészt megjelent, s a hét során mindvévig szerepelni is kívánt Wittner
Mária, aki hosszú hónapok óta keresi a nehéz és htatlannak tartanám, hogy a
magyar forradalom egyik hhát ilyen mllitásban. Azaz, a mára széls89. október
23−át is tönkretette, amikor a Parlament akkori elnökeként, ideiglenes
köztársasági elnökként épp

Volt itt azonban még egy tényezalways on society" tehát a folyamatosan
közvetítat a globális médiatér reprezentációs mechanizmusában, ahogy
mindannyiunknak, akik itt élünk, most volt alkalmunk arra, hogy lássuk,
mennyi hitelük is van azoknak a képeknek, amiket más alkalommal mi nézünk
Pesten. Az elspjak a CNN teljesítményeitls feltországáról, a világtévében
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Nem tudom, miként lehet ezt abbahagyni, hogy fogják magukat érezni, amikor
a kocsik majd leszerelnek, az idegen rendszámú autók eltyarok, akiket
felkavart egy szél, s éppúgy, ahogy a magát a miniszterelnökkel összekever

18−én vasárnap reggel történt még valami, amir
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